

Achiziție de energie electrică în perioada 2024-2025

I.D.: 97056448

Data publicarii	08.05.24	Coduri CPV	09310000
Termenul limita pentru depunere:	13.06.24 15:00	Pretul estimativ:	14.210.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea de energie electrică de medie și joasă tensiune, pe o perioadă de 12 luni. Consumul pentru energia electrică de medie tensiune este de estimat la 6.000 MWh/an. Această valoare a fost determinată luând în considerare consumul lunar estimat la nivelul fiecărei luni pentru punctele de consum din Anexa nr. 1 din Caietul de sarcini. Punctele de consum sunt precizate în Anexa nr. 1 la Caietul de sarcini cu posibilitate de modificare pe perioada de derulare a contractului în condițiile în care HIDRO PRAHOVA S.A. renunță sau adaugă noi locuri de consum. Furnizorul trebuie să dețină Licență de furnizare a energiei electrice emise de către autoritatea de reglementare în domeniu conform reglementărilor ANRE în vigoare. Energia furnizată va respecta parametrii de bază precizați în Avizele Tehnice de Racordare, precum și prevederile corespunzătoare din „Standardul de performanță pentru activitatea de furnizare a energiei electrice” și „Standardul de performanță pentru serviciul de distribuție a energiei electrice” conform reglementărilor ANRE în vigoare. Având în vedere importanța activității nu se admit întreruperi în furnizarea energiei electrice. Energia electrică furnizată va fi măsurată în conformitate cu Codul de măsurare a energiei electrice, conform reglementărilor ANRE în vigoare. Locurile de consum, constituie un tot unitar. De aceea cantitățile de energie consumate pe fiecare IBD vor reprezenta suma cantităților de energie înregistrate în fiecare punct de măsură (o curbă de sarcină comună pentru toate locurile de consum). Pentru energia electrică de joasă tensiune, consumul anual este estimat la 15.000 MWh/an. Această valoare a fost determinată luând în considerare consumul lunar estimat la nivelul fiecărei luni pentru punctele de consum din Anexa nr. 2 din Caietul de sarcini. Punctele de consum sunt precizate în Anexa nr. 2 la Caietul de sarcini cu posibilitate de modificare pe perioada de derulare a contractului în condițiile în care HIDRO PRAHOVA S.A. renunță sau adaugă noi locuri de consum. Energia furnizată va respecta prevederile corespunzătoare din „Standardul de performanță pentru activitatea de furnizare a energiei electrice” și „Standardul de performanță pentru serviciul de distribuție a energiei electrice” conform reglementărilor ANRE în vigoare. Energia electrică furnizată va fi măsurată în conformitate cu Codul de măsurare a energiei electrice, conform reglementărilor ANRE în vigoare. Locurile de consum, constituie un tot unitar, de aceea cantitatea de energie consumată va reprezenta suma cantităților de energie înregistrate în fiecare punct de măsură. Valoarea estimată include prețul energiei active, tarifele reglementate ANRE, certificate verzi, cogenerare, acciza). Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 19 (inainte de data limita de depunere a ofertelor) .Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari / informatii suplimentare cu 11 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.